



**KANTONALNI ZAVOD ZA ZAŠTITU
KULTURNO-HISTORIJSKOG I PRIRODNOG NASLIJEĐA
SARAJEVO**

INSTITUTE FOR THE PROTECTION OF CULTURAL-HISTORICAL
AND NATURAL HERITAGE OF CANTON SARAJEVO

Broj: 2087-Z01/23

Datum: 25.12.2023.god.

BOSNA I HERCEGOVINA
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Ministarstvo kulture i sporta

n/r gospodin Kenan Magoda, Ministar
n/r gospodin Dragan Vujmilović, sekretar Ministarstva

Predmet: Odgovor na Zastupničku inicijativu, dostavlja se –

Poštovani,

Obratili ste nam se dopisom broj: 12/01-04-46892-27/23 koji smo zaprimili 22.12.2023. godine u kojem navodite da Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo (u daljem tekstu: Ministarstvo) podržava Zastupničku inicijativu zastupnika Davora Čičića da Zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo (u daljem tekstu: Zavod) izradi u što kraćem roku elaborat o zaštiti objekta bivšeg Doma penzionera Novo Sarajevo, ulica Aleja Lipa broj 56 (Opština Novo Sarajevo), te da putem Ministarstva kulture i sporta i Vlade Kantona Sarajevo sa Prijedlogom (prethodne zaštite) Odluke o stavljanju dobra pod pravnu zaštitu isti dostavi Skupštini Kantona Sarajevo na odlučivanje.

Ovim putem vas informišemo da će Zavod vaš prijedlog razmotriti kroz Plan i program rada za narednu godinu. Naglašavamo da Služba zaštite Zavoda smatra da je za objekte graditeljskog naslijeđa neophodno prvo uraditi preliminarno arheološko istraživanje užeg lokaliteta, a u slučaju predmetnog objekta isti je potrebno sagledati i u kontekstu nematerijalne baštine (što je sastavni dio inicijative br. 01-04-46892-27/23 koju smo zaprimili 22.11.2023. godine).

S tim u vezi, još jednom napominjemo da aktuelni Pravilnik za arheologiju nije adekvatan, te urgiramo da Ministarstvo dostavi mišljenje na Pravilnik o tehničkim i kadrovskih uslovima vršenja arheoloških istraživanja na području Kantona Sarajevo (na kojem je Zavod radio 6 mjeseci tokom 2022. godine, a isti dostavio Ministarstvu 10.01.2023. godine, kao i da Ministarstvo otpočne proceduru izmjena i dopuna aktuelnog Zakona za zaštitu baštine s obzirom da isti ne prepoznaje nematerijalnu baštinu.

Uzimajući u obzir da Pravilnik o arheologiji do danas nije dobio saglasnost Ministarstva, kao i da je Zakon o zaštiti baštine iz 2001. godine zastario, trenutno ne postoje uslovi za izradu predmetnog elaborata.

S poštovanjem,



Dostaviti:

- Naslovu
- Službi zaštite (Z01,Z07,Z08,Z10,Z14,Z16,Z18,Z20)
- Arhivi